



Vaše značka: Vaše SZ
Ze dne:
Č. j.: JIH/092313/22/INV/Dec VZ 67.22
Sp. zn.:
všem dodavatelům
zveřejněním na profilu zadavatele
- zde -
Vyřizuje: Bc. Monika Decková
Telefon: 599430274
Fax:
E-mail: monika.decková@ovajih.cz
Datum: 29.09.2022

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Veřejná zakázka: **VZ 67.22 Zpracování projektové dokumentace „Přerozdělení uličního prostoru ul. Podhájí v Ostravě-Jih“**

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu
IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: uvedená nadlimitní veřejná zakázka na služby zadaná v otevřeném řízení dle § 25 v návaznosti na ust. § 56 zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákona)

V návaznosti na žádost dodavatele doručenu dne 27. 9. 2022 prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK poskytuje zadavatel dle § 98 zákona vysvětlení zadávací dokumentace, případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to:

| | |
|---------------------|--|
| Dotaz č. 1 | Dobrý den, 1) Je součástí zadání geodetické zaměření polohopisu a výškopisu, nebo jej zhotovitel obdrží od objednatele? |
| Odpověď č. 1 | <i>Součástí zadání není geodetické a výškové zaměření polohopisu a výškopisu, bude součástí zpracování projektové dokumentace.</i> |
| Dotaz č. 2 | 2) Kde je možné provést v zadání požadovaný hydrogeologický vrt, když na veřejném pozemku jsou buď ochranná pásma sítí nebo kořenový systém? Nepostačí hydrogeologické posouzení autorizovanou osobou? |
| Odpověď č. 2 | <i>Zadavatel trvá na podmínkách uvedených v zadávací dokumentaci a v návrhu smlouvy o dílo.</i> |
| Dotaz č. 3 | 3) Proč není ve smlouvě o dílo uveden pozemek p. č. 1682/13 k. ú. Stará Bělá, který je stavbou také dotčen? |
| Odpověď č. 3 | <i>Zadavatel uveřejňuje nový návrh smlouvy o dílo.</i> |

| | |
|---------------------|--|
| Dotaz č. 4 | 4) Jak má objednatel zajištěny souhlasy vlastníků pozemků p.č. 1682/9, 1517 a případně též 1682/13 v k.ú. Stará Bělá, nebo je tato stavba prohlášena za veřejně prospěšnou? Pokud objednatel nemá zajištěny souhlasy vlastníků, případně nemá podepsané smlouvy o smlouvách budoucích, není schopen zhotovitel i při vynaložení enormního úsilí donutit vlastníky pozemků v dané časové lhůtě k dohodě a tedy dodržet požadované termíny smlouvy o dílo! |
| Odpověď č. 4 | <i>Vyřízení souhlasů majitelů cizích pozemků je součástí inženýrské činnosti.</i> |
| Dotaz č. 5 | 5) Jak je zadávací dokumentace koordinovaná s projektem chodníku podél ulice Plzeňské investora SMO, MOB Stará Bělá? Nedojde při zpracování PD ke kolizi s projektem, případně již vydanými správními rozhodnutími? |
| Odpověď č. 5 | <i>Koordinace je již zajištěna se zpracovatelem projektové dokumentace chodníku na ul. Plzeňská..</i> |

V návaznosti na shora uvedenou změnu zadávacích podmínek obsažených v zadávací dokumentaci, zadavatel v souladu s ust. § 99 odst. 2 zákona přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 3. 11. 2022 do 10:00 hod. a poskytuje novou časovou specifikaci, a to:

| 3. Časová specifikace | | |
|---|---|--------------------------|
| Lhůta pro: | Od: | Do: |
| - prohlídka místa plnění | S ohledem k předmětu plnění se prohlídka místa plnění nekoná, jedná se o veřejný prostor. | |
| - podání žádosti o písemné vysvětlení ZD | --- | 20. 10. 2022, 23:59 hod. |
| - uveřejnění vysvětlení zadávací dokumentace | --- | 25. 10. 2022 |
| - podání nabídek | --- | 3. 11. 2022, 10:00 hod. |
| - předpokládanou dobu plnění | 12/2022 – 12/2023 | |
| - zadávací lhůtu | 120 kalendářních dnů | |

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace a zároveň poskytnuté nové znění závazného návrhu smlouvy o dílo (nová příloha č. 2 ZD), jež tvoří přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, je pro zpracování nabídky závazné.

S pozdravem

Ing. Stanislav Šplíchal
vedoucí odboru investičního

Dokument je opatřen elektronickým podpisem.

1 Příloha – nové znění přílohy_ č. 2 ZD_ Závazného návrhu smlouvy o dílo